VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. BblKpyTUTb ABa LWTaTHbIX GonTa KpenneHus pamsbl.

2. BbIKpyTUTb BONT KpenneHusa CUNoBOro anemMeHTa banku.

3. YCTaHOBUTbL KPENEXHbLIN KPOHLUTENH 1 NMPpKU NOMOLLK

Bbonta M10x20%1.25 n 6onta M8X30, nocne BKpyTUTL ABa
Bbonta M8X25 Ha HECKONbKO 000OPOTOB B KPOHLUTENWH 1.

4. OcHoBaHWe 3alUnTbl HaOeTb Ha yCcTaHOBEHHble 6oMNThbI
M8X25, a nepegHIOK YacTb 3akpenuTh WTaTHbIMKU BonTamu K
CUMOBOMY 3nemMeHTy Barnku.

5. Bce To4KkM KpenneHusa 3aTaHyThb.

ALF2224st

Komnnekrtyrowune Kon-Bo
bont M8x30 1 WT.
Bont M8x25 2 WrT.
bont M10x20*1.25 1 WT.
LLlanba 8 3 wT
LLlanba 10 1 WT
KpenéxHblA KpOHLWTEWH 1 - 1Wr

e
ﬁ
~ | L

Mpon3BECTN cMasKy KpenéxHbix BoNToB Macnom Unv apyroil

KOHCGpBaL[HOHHOﬁ HUOKOCTbH
JononuutensHan nHopMalmMa Ha oguumansHom cante: www.alfeco.ru

Subaru Forester log sbinycka: 2008-2012 V-20
3awmTa AKTII ©
N
e &
& &
&

= M10x20%1.25

Bec sawutbl: 3 Kr

Bec komnnekTauun: 0.6 Kr
Pa3smep 3aLuTel: 673x358x50
MomeHT 3aTskkn: M8 - 15.7Hm
MomeHT 3aTskku: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTE! M3 CTANK 11 ANIDMWHINA




